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OPPGAVE 1
a) Skriv tallet Zt;z pé normalform og (-21- — 2%5)2 pé eksponensiell (polar) form.

b) Finn tallet (0.5 + 1.24)'° og skriv svaret p& normal form.
‘¢) Hvor mange lgsninger har ligningen 28 + 642% = 0 nar du tar med bade reelle og
komplekse lgsninger? Finn alle lgsningene av denne likningen.

OPPGAVE 2 _
a) Vis at y = 2% er en partikuleerlgsning av differensiallikningen

v — 2y + 10y = 102 — 4z + 2.

Finn den generelle lgsningen.

b) Finn den generelle lgsningen av differensiallikningen (D —1)?(D +2)y = 0.
Finn formen p& en partikuleerlgsning til (D — 1)2(D + 2)y = ze® + 3e~% 4 5e* .
(Det er ikke meningen du skal bestemme konstantene i partikulsrlgsningen).

- OPPGAVE 3
4
Y

En flate F' er gitt som grafen til funksjonen 2z = f(z,y) = 2%y — 2> — y? — 5

a) Regn ut de partielt deriverte til f av fgrste og andre orden.

b) Finn de kritiske punktene til f (det er tre slike punkter) og angi deres type.

c) Vertikalplanet y = 2z skjeerer flaten F' i en kurve C. Finn stigningstallet til tan-
genten til C' i punktet (1,2, —11).

- OPPGAVE 4
Temperaturen i et punkt (z,y, z) er gitt ved funksjonen f(z,y,2) = In (22 + y% + 22).
a) La (a,b,¢) = (4,3,5) og anta at a, b og c er malte verdier med en maksimal méalefeil
p& 0.2 for a og p& 0.1 for bog ¢, dvs. a =4.0+0.2,6 =30+ 0.1 ogc=5.0+0.1.
Finn den usikkerheten dette gir for temperaturen i (a, b, c).
b) Vi befinner oss i punktet (z,y, z) = (4, 3,5). I hvilken retning m4 vi bevege oss for &
oppleve stgrst temperaturvekst? Hvor stor er temperaturveksten i denne retningen?

- OPPGAVE 5
a) Avgjgr om rekkene i (i) og (ii) konvergerer eller divergerer.
= 2n 2, 4n
_ . . _
() D tan <3 ¥ 5n> °6 (i) ; (2n)!

: . . - (z —1)"
b) Finn k det til pot kka, E 1)t
b) Finn konvergensomradet til potensre (-1) o

n=1

. - i
c¢) Finn Maclaurinrekka til f(z) = (1—_1-5)-5 . Hva blir summen av rekka Z (n+1)-2 +3£) 2 ?

n=1
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